
Ata da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Anápolis

 Aos 12 (doze) dias do mês de março de 2013, às 15h00min (quinze) horas, reuniu-se em 

Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Anápolis-Goiás, sob a Presidência do vereador 

Luiz Santos Lacerda, secretariado por: Amilton Batista de Faria Filho, Pedro Carneiro da 

Ponte, Fernando Cunha Almeida e Carlos Alberto. Compareceram ainda: Dinamélia Ribeiro 

de Oliveira Rabelo, Eli  Rosa da Silva, Eber Batista Mamede, Gleimo Martins dos Anjos, 

Jackson Charles Oliveira Diniz Serbeto, Jean Carlos Ribeiro, Jesus Fernandes Abrenhosa, 

João Pereira de Souza, Lisieux José Borges, Maria Geli Sanches, Mauro José Severiano, 

Mirian Garcia Sampaio Pimenta, Paulo Roberto de Castro Lima, Pedro Antonio Mariano de 

Oliveira, Valdair de Jesus Costa, Vespasiano dos Reis Gomes, Wederson Cristiano da Silva 

Lopes e Wilmar José Silvestre.   À hora regimental o senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão, solicitando ao senhor Secretário que fizesse a chamada dos vereadores presentes 

e a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. O primeiro 

vereador a usar a palavra foi o vereador JACKSON CHARLES que demonstrou sua alegria 

na inauguração nesta Sexta Feira da Praça Ferroviária, localizada na Rua 06 A, que cruza 

com Avenida Federal e a Rua Frei João Batista Volguer na Vila Formosa. Falou que este 

era  o  antigo  sonho  dos  moradores,  O  vereador  falou  ainda  que  menos  de  um ano  a 

Administração Municipal também inaugurou uma Praça no Alto da Bela Vista próxima a esta 

Praça.  Então  esta  região  está  recebendo  benefícios  que  irão  beneficiar  vários  bairros 

adjacentes e melhorar a qualidade de vida da população.  O vereador Jackson falou que 

com isso  ele  tem orgulho   de  dizer  que teve  a sua participação na solicitação desses 

importantes  benefícios.  O vereador  fez  um grande relato  sobre  os  assuntos  que estão 

gravados  nos áudios  vídeo desta  Casa.  O vereador  falou  ainda que além desta  Praça 

futuramente  estarão  recebendo  lá  o  Centro  Público  de  Eventos  e  Artesanal  da  Vila 

Formosa, que vai acontecer aonde está a Feira Livre. O vereador disse teve o prazer de 

alocar  os  recursos  na  ordem de  Um Milhão  e  duzentos  Mil  reais,  por  ocasião  de  sua 

passagem na  Diretoria  de  Turismo.  Projeto  esse  iniciado  em 2009  e  que  agora  já  se 

encontra  na  Caixa  Econômica  Federal  apenas  para  dar  andamento.  O  recurso  já  se 

encontra empenhado para construção do Centro Público de Eventos e Artesanal da Vila 

Formosa.  Finalizando sua fala  o  vereador  estendeu convite  a  toda comunidade,  a  toda 

população daquela região para estarem presentes na inauguração da Praça Ferroviária. O 



segundo vereador a usar a palavra foi o vereador WILMAR SILVESTRE-  que citou o caso 

da adolescente G.N.O, 16 anos, que na última sexta-feira , foi  presa em flagrante após ter 

assassinado,  com golpes  facas,  o  seu  namorado.  A  menor  passou  o  final  de  semana 

algemada em uma cadeira na Delegacia Regional de Anápolis.  “Falou que é  a favor da 

pena para quem comete qualquer crime. Mas é preciso oferecer dignidade e respeito a 

pessoa humana. Ela ficou algemada sem banho porque não tem vaga para mulheres no 

Centro de Internações para Adolescentes da cidade”, Pastor Wilmar Silvestre disse ainda 

que na tarde de segunda-feira (11/03), a jovem foi levada para uma cela no Genarc, e que, 

em conversa com o juiz da Infância e da Juventude de Anápolis, Carlos Limongi Sterse, foi 

informado que para a transferência definitiva da adolescente para Goiânia, faltam apenas 

que  sejam  concluídos  os  seus  exames  médicos.  O  vereador  ainda  mostrou  sua 

preocupação de como a menor estava sendo tratada e solicitou ao Governador que esteja 

olhando mais com carinho este contexto. O terceiro vereador a usar a palavra foi: Sargento 

Alberto,que justificou a sua falta na Sessão do dia onze dizendo que sentiu fortes dores 

lombares.  Outro  assunto  trazido  pelo  vereador  foi  o  descontentamento  por  parte  dos 

policiais que prestam serviços no Banco de horas do Município que estão à dois meses sem 

receber.  O  que  vem ocasionando  um grande  descontentamento  por  parte  de  policiais. 

Cogita-se até não mais tirarem este tipo de serviço se a situação não tiver uma resolução o 

mais rápido possível.  O vereador ainda falou sobre requerimento de sua autoria, solicitando 

uma atenção especial,  na  liberação da assinatura  do  convênio,  do  Banco de horas  do 

Município de Anápolis com a Policia Militar do Estado de Goiás. Falou que quer informar 

que, com este Convênio é acrescentado no Policiamento urbano de Anápolis um total de 12 

viaturas, realizando patrulhamento e atendendo outros tipos de ocorrências que requer a 

presença da Policia Militar, caso este serviço deixe de ser prestado por parte dos Policiais 

Militares,  com  certeza  irá  ocasionar  uma  sensação  de  insegurança  a  toda  sociedade 

Anapolina,  o  que  seria  lastimável.  “GRANDE  EXPEDIENTE  -  WEDERSON  –  que 

cumprimentou a todos os presentes. Iniciou dizendo a todos que apóia o requerimento do 

Sargento Alberto, pois Segurança é fundamental. Wederson disse que gostaria de fazer um 

desabafo,  e  que vê  sim que este  Parlamento  está atento aos problemas que a cidade 

enfrenta. O vereador fez uma ampla explanação, e disse que muito já se ouviu em críticas, 

problemas e que vê hoje o quanto à cidade melhorou em todos os sentidos. “Hoje é possível 

perceber  várias  mudanças  inclusive,  no  trânsito  na  questão  de  linhas  de  ônibus  entre 

outras.  Além do  viaduto  da  Fayad  de  Hanna  serão  construídos  mais  dois  viadutos  na 

cidade.  Existem muitos  projetos  bons  para  a  cidade  que  estão  e  serão  colocados  em 



prática. Tudo isso é muito significante”. O vereador disse que entende que a cidade está em 

um canteiro de obras e que isso às vezes gera transtornos, mas que lá na frente serão 

benefícios a todos. “Tudo o que está acontecendo é visando que Anápolis tenha progresso 

e seja uma cidade cada vez melhor”. Wederson falou também que muitos diziam que o 

Prefeito fazia só Praças, mas inclusive agora, até Galerias Fluviais e Redes de Esgoto são 

feitas  na  cidade  entre  outras  melhoras.  “Essa  Casa  de  Leis  sempre  será  parceira  do 

progresso  de  Anápolis”.  O  vereador  Wederson  foi  Aparteado  pelos  vereadores  Jerry  e 

Mauro Severiano que contribuíram com seu discurso. Outro assunto tratado pelo vereador 

foi  sobre  a  frente  parlamentar  na  reunião  que  aconteceu  ontem.  “Estiveram  presentes 

Coronel  Pontes,  Coronel  Elias,  Secretário  Francisco  Rosa,  Secretário  Luís  Carlos  e  os 

vereadores  que  compõem  a  frente  parlamentar”.   O  vereador  falou  que  algo  muito 

importante  foi  falado  lá  que  é  o  convênio  firmado  com  a  Unievangélica  e  o  Governo 

Estadual, na busca de um diagnóstico sobre o problema das drogas na cidade de Anápolis. 

“É uma pesquisa científica para o enfrentamento das drogas”. Wederson explicou a todos 

sobre este programa e o quanto ele é importante na busca de uma ajuda neste sentido. O 

vereador  comentou  ainda  sobre  como  será  a  pesquisa  e  o  tipo  de  tratamento  que 

acontecerá. “Foi uma reunião muito proveitosa”. Wederson disse que a Polícia falou sobre 

os mocos na cidade na reunião de ontem. “O Código de Postura foi aprovado nesta Casa e 

precisamos de uma força tarefa para acabar com esses mocos. Vamos colocar esse Código 

em prática e eliminar o consumo de drogas existente”.  O vereador leu aos pares um trecho 

do Código de Postura para um melhor entendimento. Ao encerrar sua fala, Wederson pediu 

mais fiscalização. Assim encerrou sua fala Wederson. GLEIMO – que cumprimentou a todos 

os presentes. Iniciou dizendo que falaria sobre o trânsito da cidade de Anápolis. Disse que 

muito é comentado sobre o que está acontecendo no trânsito da cidade. O trânsito irá sofrer 

mudanças muito boas no término de obras, disse o vereador. O vereador Gleimo disse que 

seu principal foco é o trânsito das Avenidas Universitária e Presidente Kennedy.  “Muitos 

vereadores  aqui  já  conhecem  os  problemas  existentes  ali  na  Avenida  Universitária 

principalmente  nas  horas  de  pico  e  nas  portas  das  Faculdades.  Também  um  grande 

desconforto  é  a  Caixa  inaugurada  na  Universitária  e  o  Banco  do  Brasil  na  Avenida 

Presidente. Com a construção do viaduto na Fayad  Hanna, todo o trânsito da região Norte 

passa para a Avenida Universitária. O trânsito nessa Avenida é muito difícil e a quantidade 

de veículos aumentou muito na cidade”. Gleimo pediu a atenção do CMTT para a Avenida 

Universitária, pois esta possui um grande fluxo de veículos. O vereador Gleimo falou ainda 

que fez requerimentos na intenção de tentar solucionar alguns pontos da cidade na intenção 



de desafogar um pouco o trânsito. O vereador fez uma ampla explanação sobre o assunto 

abordado  e  disse  também  que  os  acidentes  nessas  duas  Avenidas  são  muitos.  “Algo 

precisa  ser  feito  para  que  tais  acidentes  possam ser  evitados”.  O vereador  Gleimo foi 

Aparteado por vários vereadores que colocaram suas opiniões contribuindo com sua fala. 

Gleimo pediu ao CMTT que faça um estudo no trânsito da cidade de Anápolis para que 

esses problemas sejam solucionados. Gleimo disse que no Bairro Antônio Fernandes nas 

Ruas 1 e 2, não existe uma sinalização devida. “São ruas de grande movimento, e nelas 

não possui nenhum PARE. Lá está a ponto de acontecer um acidente”. Ao encerrar sua 

fala, Gleimo reforçou o convite a todos sobre o Panfleto que havia distribuído com o Tema 

Mutirão da saúde. Assim encerrou sua fala Gleimo. O Presidente Luiz Lacerda usou da 

Palavra para comunicar que : Fica instituída a Comissão Suprapartidária para a elaboração 

de anteprojeto de reformulação do Regimento Interno da Câmara Municipal de Anápolis, 

num prazo de 60 (sessenta) dias,  que será composta por 07 (sete) representantes das 

bancadas  partidárias.  Membros:  PT-  Geli  Sanches;  PSC  –  Amilton  Filho;  PTB  –  Jean 

Carlos; PSDB – Fernando Cunha; PDT – Paulo de Lima; PTN – Carlos Alberto – Minorias- 

PSB – Jackson Charles. Equipe Técnica: Procurador Geral – Carlos Alberto Lima; Diretor 

Legislativo  –  Arunan  Pinheiro  Lima  e  Diretor  de  Comissões  –  Roberto  Savedra  Moya. 

ORDEM DO DIA: EM ÚNICA VOTAÇÃO: Foi cedido vistas do Processo de nº 005/2013 – 

PREFEITO MUNICIPAL- Assunto: Veto Total ao autógrafo de lei nº 086/2012. Foi aprovado 

por unanimidade de votos em primeira votação com a emenda o Processo de nº 033/2013 – 

PREFEITO  MUNICIPAL  –  Assunto:  Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  celebrar 

convênios e termo de cooperação técnica com a União, Estados, Municípios, entidades da 

administração  indireta  e  entidades  paraestatais  e  dá  outras  providências.  E  nada  mais 

havendo para ser tratado foi encerrada a presente reunião, marcando-se outra para o dia 13 

de março em horário regimental. 


